



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ
ШКОЛА СЕЛА ТРОИЦКОГО
МОЗДОКСКОГО РАЙОНА РСО-АЛАНИЯ

ШКОЛЬНАЯ ВЕСТОЧКА

ВЫПУСК № 4

2 апреля 2018 г.

Зачем знать свою родословную?

Зачем знать свою родословную? Как из малых речушек и ручьев вытекают великие полноводные реки, так из судеб людей сплетается поразительное полотно истории целого государства. Казалось бы, что такая история одного человека, одной семьи – ничтожная капля в безбрежном океане человеческих судеб. Ах нет! Выдерни тоненькую нить из единого полотна, и нарушится неповторимый узор, выдерни пару-другую – и зазияет полотно истории прорехами.



Есть мнение, что почет и уважение к своему роду могут увеличивать продолжительность жизни, а "Иваны, родства не помнящие", живут гораздо меньше, чем те люди, которые любят и уважают память предков.

Любой человек продолжает жизнь своих предков и всё, что в нём есть, заложено его родом, а он сам – составная часть родословной, идущей из прошлого в будущее через настоящее.

Не зная своих корней, мы не до конца знаем и себя, не знаем то, чем мы можем гордиться и какие традиции оберегать. Человек, что дерево, подруби корни, уничтожь живую память – засохнет.

Учитель истории МБОУ СОШ с. Троицкого Работкин Сергей Валерьевич со своими учениками ежегодно принимает участие в краеведческом конкурсе «Моя родословная». Воспитание подрастающего поколения, опираясь на пример предков, дает возможность принять и понять свою идентичность как гражданина своей Родины и признается одной из актуальнейших задач, стоящих перед обществом и государством. Конкурс проводится в целях формирования духовно-нравственного развития семьи через составление своей родословной среди обучающихся. Мы знаем, что в семьях с особой бережливостью хранятся старые и пожелтевшие от времени фотоснимки, которые являются своеобразной реликвией, поскольку доказывают факт

истинного содержательного бытия человека. Сергей Валерьевич предлагает детям заглянуть в домашние альбомы, поговорить со старшими в семье и стать заслужителями или продолжателями своей родословной.



своих предках, помнить их выдающиеся дела и поступки, передавать семейные традиции из поколения в поколение. И созрело естественное желание поучаствовать в конкурсе. Работа была отправлена во Владикавказ, оставалось только ждать решения жюри.

И вот 28 февраля в городе Владикавказе завершился V Республиканский краеведческий конкурс «Моя Родословная». Задачей конкурса были изучение причастности истории семьи и рода к истории России, малой Родины, а также сохранение и развитие семейных и родословных традиций.

Учащиеся школ из всех районов Северной Осетии выступили с защитой своих проектов в Республиканском центре детского и юношеского туризма и экскурсий города Владикавказа.



«Гран-при». Как признается сама Христина, она узнала о многих своих родственниках, прикоснулась к папиным и маминим корням.

Пока жива память людей о своем прошлом, у страны есть будущее.

Так родилось исследование ученицы 11 класса Алишевой Христины. Она гордится тем, что члены её семьи по крупицам собрали материал о своем роде. На примере истории своей семьи она рассказала о том, как много могут рассказать пожелтевшие от времени старые фотографии, как важно хранить память о

из всех конкурсантов более эмоциональным и содержательным стало выступление Алишевой Христины, оно не оставило равнодушным жюри. Члены жюри благодарили девочку за её поистине самоотверженный вклад в историю своей страны по большому счету. Среди учащихся старших классов проект и выступление Алишевой Христины были признаны самыми лучшими. Компетентное жюри объявило её победителем. На торжественной церемонии ей вручили Диплом I степени и золотую медаль

Маковская М.Е.,
заместитель директора по УВР МБОУ СОШ с. Троицкого

Зона риска

6 марта в нашей школе для восьмиклассников прошел брейн - ринг по профилактике вредных привычек «Зона риска».



Организовали его Жураковская Н.В., заместитель директора по воспитательной работе, и Медведовский Н.М., преподаватель организатор ОБЖ. В интеллектуальной игре ребята отвечали на вопросы о зависимостях и их последствиях, о влиянии психоактивных веществ на человека, составляли письмо на тему «Что бы я рассказал другу, чтобы предостеречь его от наркотиков», рисовали и защищали плакаты о здоровом образе жизни. С разницей в 2 балла победу одержала команда 8 «Б» класса.



Весенний праздник вновь приходит в дом



Вместе с весной приходит к нам замечательный праздник – Международный женский день 8 Марта. Этот день согрет женскими улыбками, украшен яркими цветами.

7 марта в актовом зале нашей школы прошёл праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню 8 марта. Ответственные за

мероприятие семиклассники во главе с классным руководителем Петровой Натальей Николаевной подготовили праздничный концерт, в котором приняли участие учащиеся 1-11 классов. В этот день актовый зал был наполнен атмосферой весеннего настроения, улыбками, радостью. Мальчики тепло поздравили своих учителей и одноклассниц с праздником. Дети пели песни, читали стихи, исполняли частушки, инсценировали сказки и танцевали. Также были и музыкальные произведения от учеников школы, которые были исполнены на баяне и на гитаре. Весь праздничный концерт прошёл на одном дыхании, оставив зрителям заряд положительных эмоций.



Субботник



15 марта на территории стадиона и НОШ МБОУ СОШ с. Троицкого в преддверии выборов Президента РФ был проведён субботник. Организовала субботник педагог-библиотекарь Троицкой школы Герман К.Ю.

Прекрасная солнечная погода подготовила все условия для проведения этой акции. В 14:00 на «боевых постах» с граблями, лопатами и вениками были все неравнодушные ученики и учителя школы. Они вырубили высохшие деревья, убрали накопившийся за зиму мусор и прошлогоднюю листву.

